



德国孔子学院信息网

Konfuzius-Institute

im deutschsprachigen Raum

Konfuzius-Institute Nachrichten

“汉学”走进德国中学校园
2013年6月3日, 海德堡

海德堡大学孔子学院与海德堡大学汉学系校友网的（Sinologie Heidelberg Alumni Netzwerk）联手合作的“中国在校园”（China an die Schulen）项目于2013年6月3日走进法兰克福的阿道夫-莱西万综合中学（Adolf-Reichwein Gesamtschule），给即将毕业的中学生做关于中国以及汉学系的了解性讲座。



来自海德堡孔子学院的志愿者教师张芊雪给中学生做汉语汉字的知识讲座

此次讲座的教师队伍由海德堡大学孔子学院的老师和海德堡汉语系的学生组成，共有汉语与汉字、中国经济与政治、中国文化与历史三个部分，系统介绍了中国的方方面面和汉学系所研究的内容。讲座吸引了近90名学生参与，并对讲座结束给予了非常高的评价，收到很多积极的反馈，表示受益良多并且非常有趣。校方表示，这也是他们首次尝试对学生开设对一个大学专业的了解性讲座，并非常高兴获得如此大的成功。



来自海德堡汉学系的学生向学生们讲解中国的经济和政治

“中国在校园”（China an die Schulen）计划旨在与德国莱茵-内卡地区的中小学校合作，向德国的中小學生介绍中国的语言及文化。此次了解性讲座的下一站是一所海德堡的高中。相信有了此次的成功经验，会激励海德堡大学孔子学院与海德堡大学汉学系校友网合作出更多有意义活动和计划。



全体师生合影

海德堡大学孔子学院

Links

